
 

TER ONDERTEKENING 

 

Aan de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 

 

 

  

 

 

Antwoorden op Kamervragen over bericht dat 

veroordeelde fokker in Eersel opnieuw honden houdt 

 

 

 Pagina 1 van 2 
 

 

 

 

 

Directoraat-generaal Agro 

 

Auteur 

  

  

 

 
Datum 

18 oktober 2023 

Kenmerk 

DGA / 38159736 

 

 

Kopie aan 

 

 

Bijlage(n) 

1 

Ontvangen BPZ 

 
 

Aanleiding 
Het kamerlid Wassenberg (PvdD) heeft Kamervragen gesteld over het bericht dat 
de veroordeelde horrorfokker in Eersel opnieuw honden houdt (kenmerk 
2023Z14879, ingezonden 8 september 2023). Met bijgevoegde brief beantwoordt 

u deze vragen. 

 

Advies 
• U wordt geadviseerd om bijgevoegde brief met de antwoorden op de 

Kamervragen te ondertekenen. Deze brief kan dan aan de Kamer worden 
gestuurd. 

 

Kernpunten 
• De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een bericht dat de fokker in 

Eersel, waar eerder dit jaar honderden ernstig verwaarloosde dieren zijn 
weggehaald, opnieuw honden houdt. 

• De vragen gaan met name over:  
o hoe het kan dat deze fokker op dezelfde locatie weer honden houdt,  

o of deze fokker op andere plaatsen in Nederland honden kan houden,  
o of de fokker privé nog honden mag houden,  

o en welke mogelijkheden er zijn om te voorkomen dat deze fokker 
opnieuw gaat fokken - tot de aangescherpte Wet aanpak 
dierenmishandeling en dierverwaarlozing in werking treedt. 

• In mei 2023 heeft de NVWA het bedrijf van de fokker gesloten en 

opgelegd dat hij geen honden mag houden voor de fok en verkoop op een 
(andere) locatie binnen Nederland. 

• Op 22 september heeft de NVWA acht honden in bewaring genomen die 
eerder waren aangetroffen door de gemeente Eersel tijdens een inspectie, 
echter de gemeentelijke handhavers waren niet bevoegd om de dieren 
mee te nemen.  

• U zet uiteen wat de handhavingsmogelijkheden zijn binnen het straf- en 

bestuursrecht om malafide fok aan te pakken en welke maatregelen zijn 
genomen tegen deze fokker.  
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Toelichting en achtergrond 

• Tijdens een tweedaagse inspectie van de NVWA op 24 en 25 januari 2023 

zijn bij de fokker in Eersel honderden honden in bewaring genomen. 

• Daarop is in mei 2023 het bedrijf van de fokker gesloten door de NVWA en 

is opgelegd dat hij geen honden mag houden voor de fok en verkoop 

binnen Nederland. 

• NVWA en de gemeente Eersel zijn overeengekomen dat controles bij deze 

fokker vanaf mei 2023 worden uitgevoerd door de gemeente. De 

handhavers van de gemeente Eersel waren op het moment dat zij de acht 

honden aantroffen echter niet bevoegd om de dieren mee te nemen.  

• Op 8 september, toen deze Kamervragen werden ingediend, waren de 

acht aangetroffen honden nog niet meegenomen. Op 22 september heeft 

de NVWA alle honden in bewaring genomen. 

 

 




